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Tematické zaměření práce směřuje do oblasti sociálních opatření, autorka se 
věnuje možnostem pomoci sociálně znevýhodněným rodinám. 
Charakter empirického šetření: Autorka předkládá kvalitativně orientované 
výzkumné šetření vlastní konstrukce. Přehledně a transparentně seznamuje 
čtenáře s výzkumným plánem. Logika výzkumu je přijatelná, dílčí cíle však 
zasahují příliš mnoho různých oblastí, které nejsou vnitřně provázány. Technicky 
a organizačně bylo výzkumné šetření provedeno přijatelně. Interpretace výstupů 
je problematická, autorka používá obraty jako „...zhruba polovina 
dotazovaných..." (str. 71) , „...z celkového počtu dotazovaných odpověděli celkově 
3 respondenti..."(s.69). Vzh ledem k t omu , že se výzkumu účastnilo osm 
respondentů a jde o kvalitativní výzkum, jsou taková vyjádření nevhodná. 
Interpretace výstupů ukazuje na menší míru pochopení kvalitativní strategi i . 
Soulad tématu práce se studovaným oborem: Téma má souvis lost s praxí 
studovaného oboru. Práce s rod inami , které j sou zasažené sociálním vyloučením 
je součástí stěžejních témat studovaného oboru. V praxi nalézají absolvent i 
sociální pedagog iky uplatnění na odděleních OSPOD. 
Rozsah práce: Odpovídá požadavkům, předloženo je 79 stran tex tu , rozsah 
práce se pohybuje na horní hranici požadavku. 
Použitá l iteratura: Pro zpracování tématu byla zvo lena odpovídající l i teratura, 
autorka staví text na široké základně zdrojů. Vyváženě využívá j ak základní 
učební texty, tak odborné monograf ie , per iod ika, metod icky laděné texty z praxe 
a zákony. 
Počet uváděných titulů a zdrojů je 77, vo lba zdrojů odpovídá tématu. 
Citace v textu: Text stojí na parafrázích myšlenek vybraných autorů. V oblast i 
práce s citační normou je práce přijatelná. 
Cíl práce a jeho naplnění: Cíl práce byl autorkou definován takto: „Cílem celé 
diplomové práce je zjistit, jaké jsou aspekty práce sociálního pracovníka orgánu 
sociálně - právní ochrany dětí se sociálně znevýhodněnými rodinami. ... Hlavním 
výzkumným cílem je zjistit, jaké jsou praktické aspekty práce sociálního 
pracovníka orgánu sociálně - právní ochrany dětí se sociálně znevýhodněnými 
rodinami (s .10) . Formulace obou cílů není příliš šťastná. Není jasné, jak se pojetí 
teoretických kapitol váže k cíli. Jaké aspekty má autorka na mysli? Prosím o 
doplnění u obhajoby. 
Shoda s antiplagiátorským systémem: Míra podobnost i s jinými texty je na 
přijatelné úrovni, ce lkem činí 13 %. Podobnost i v rámci jednotlivých dokumentů 
jsou maximálně v rozsahu 3,3 %, největší podíl z celkového vyčíslení podobností 
tvoří méně než 1 %. Ce lkem byla podobnost na lezena s 23 dokumenty , převážně 
se jedna lo o jiné závěrečné práce. 
Formální stránka práce je na přijatelné úrovni, jde o vyvážený, dobře 
strukturovaný text. V textu působí nevhodně odkazy na internetové stránky, 



nejde o c itace, ale odkazy, které mají čtenáře s tématem podrobněji seznámit. 
Forma odkazů není vhodně zvo lena. 
Jazyková, stylistická a gramatická stránka práce odpovídá požadavkům. 
Využitelnost pro praxi je menší. Práce by mohla sloužit jako podpůrný 
zaškolovací materiál nových pracovníků OSPOD. Směřování výzkumného šetření 
je ve lmi obecné a široké, tím je i méně využitelné. 

Otázky a témata k diskusi : 

1) Viz dotazy v textu posudku. 
2) Na straně 17 zmiňujete využití dotazníku Jiřího Dunovského v kontextu 

dnešní rodiny, j ak vnímáte výsledky současných rodin? Mohou být 
zkreslené způsobem distr ibuce dotazníku či dalšími faktory? 

3) Stručně představte možnosti podpory rodin, které považujete za 
nejefektivnější. 

Celkové zhodnocení: 
Text je zpracován poctivě, autorka se zaměřuje na stěžejní poznatky, které 
bezprostředně souvisejí s jejím tématem. Text dílčích kapitol staví na několika 
zdrojích, názory autorů proplétá do zdařilého kompilátu. Autorka prokázala také 
základní schopnost real izovat samostatně výzkumný záměr jednoduší 
konstrukce. K výzkumnému šetření mám však mnoho výhrad (viz výše). Práci 
doporučuji k obhajobě. 
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